



金秋时节“丰”景好 辛勤农民庆丰收

□晚报记者 董珊
通讯员 林居易 冯清
王青林 王杰
周兆龙 袁耀冉

晚报讯 金秋时节,滨州大地一派忙碌的丰收景象,乡村田间处处都是忙碌的身影,各类特色农产品陆续上市,辛勤劳作的农民同庆丰收、共享喜悦。

邹平市台子镇通过引进新品种新技术,进一步提升了当地蜜梨的产量和品质。十里水果长廊果农王会明介绍:“我种了70亩梨园,有七八个品种,今年又上了新模式,梨的产量提高了,品质提高了,收入也大大提高了。”

当地的蜜桃也进入了收获期,果农们正忙着将成熟的桃子采摘分拣,准备运往外地。果农常慎才告诉记者:“今年我们这桃长势很好,产



量大约在4500斤(每亩)左右,价格在8000元左右,长势很好,收入很高。”

在无棣县水湾镇,6万亩冬枣陆续成熟上市。

“今年冬枣长势很好,一亩地能达到三、四千斤,收入1万多块钱,10亩地能收入10多

万,今年是一个丰收年。”无棣县水湾镇后坡徐村枣农刘长青说。

在沾化区冯家镇,特色海产品迎来销售旺季,工人们忙着分拣装箱,为上市做准备。山东风华水产品有限公司总经理郭风华介绍:“每天加工

25吨到30吨,价值在2.5万每吨,销往郑州、西安、兰州、太原、内蒙等地。”

冯家镇建有全国最大的海蜇交易市场,每年的海蜇交易量占全国的75%以上,进口额达5亿元。

在博兴县乔庄镇,三万多

亩南美白对虾迎来丰收季,专业捞虾人相互配合,处处洋溢着丰收的喜悦。苍上村南美白对虾养殖户韩金鑫告诉记者:“今年我养的虾都在20多个头(每斤),按照市场价格,每斤20元左右,今年一共出了2万来斤虾,除去成本算下来今年收入在20万元左右。”

在滨城区梁才街道,张王村千亩梨园的黄金梨挂满枝头,吸引了众多游客穿梭在梨园中,感受丰收的甜蜜。“秋天是丰收的季节,今天天气特别凉爽,听说张王村的黄金梨又脆又甜,所以组织家人们来张王村采摘。”游客王丽说。

近年来,张王村以特色黄金梨产业为引领,发展乡村旅游,通过举办“五一”嘉年华、中秋游园会、国庆潮玩节等活动,累计吸引游客10万余人次,带动群众增收60余万元。

邹平交警开展节前交通安全宣传活动

□通讯员 夏科

晚报邹平讯 近日,邹平市公安局交警大队以“七进”宣传为契机,紧盯重点群体,采取“严管控,再教育”的工作措施,深入开展国庆节前交通安全宣传活动。

活动中,大队组织民警走入企业、学校、驾校、农村等场所,通过面对面交流,点对点解惑、发放宣传材料等方式,向货运驾驶员、学生、村民等重点群体普及交通安全知识。强化“人心”宣传,营造浓厚的交通安全氛围,确保群众平安过节。



反诈防非进社区 警保合力筑防线

□通讯员 于国栋

晚报滨城讯 9月27日,中国平安滨州分公司携手滨城区公安分局彭李派出所、滨城区彭李街道办事处社会综合治理服务中心、彭李街道物业管理办公室走进辖区社区开展养老反诈防非宣传。

现场向老年人详细讲述当前常见的虚假养生产品、虚假广告宣传等诈骗套路,提醒老年人谨防诈骗分子以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”等名义进行诈骗,叮嘱老年人在日常生活中遇到陌生的电话或手机短信,一定要及时挂掉电话,切勿回复陌生手机短信。涉及钱财问题时,尽量先征求家人意见,如遇到可疑情况,可立即拨打110报警处理,或咨询中国平安滨州分公司的小区专员。

参与到活动中的老人们纷纷表示,此次防非反诈宣传非常实用,提高了防范意识。下一步,中国平安滨州分公司将加大力度,多形式高频率在社区内继续开展反诈防非宣传活动,让更多的老年人了解非法集资和诈骗的危害,提升防范意识。

沾化区黄升镇:用好廉政谈话“治未病”

□通讯员 边文龙

晚报沾化讯 “希望你从一开始就严格要求自己,系好踏入社会的‘第一粒扣子’。”“结婚是人一辈子的重要喜事,在高兴的同时还要给你们提个醒,要文明节俭操办婚庆事宜。”与新进工作人员、有婚丧嫁娶事宜干部廉政谈话,是黄升镇纪委书记王桐松的一项日常工作。

今年以来,黄升镇党委充分发挥日常廉政谈话直

接、灵活、有效的特点,分级分层、因人施策、因事而谈,坚持关口前移,抓实日常廉政谈话,不断增强党员干部廉政意识。

领导带头是抓好工作落实的关键。镇党委书记带头落实日常廉政谈话制度,对领导班子成员、机关工作人员和村社区党组织书记开展廉政谈话,其他班子成员严格落实“一岗双责”。今年以来,共开展日常廉政谈话120余人次,推动全面从严治政

主体责任和监督责任落细落实。

注重方式方法,根据谈话对象不同,确定不同的谈话主题。对新任职村“两委”成员侧重完成角色转化,提升纪法意识,对操办婚丧喜庆事宜对象则突出应当注意的事项及纪律要求,严禁借机敛财,文明节俭操办婚丧喜庆事宜。同时,把握好谈话时机。对新任职人员一般安排在入职1个月左右进行任职廉政谈话,使其在对岗

位有初步了解的基础上明确廉政风险点。对节假日的提醒谈话,一般安排在放假前一周进行,集体谈话和个别谈话相结合,特别提醒党员干部尤其警惕借着人情往来收送礼品礼金的行为,防止风俗习惯乱了纪律和规矩。

“廉政谈话,是对党员干部日常监督教育的一项有效措施。下一步,我们将持续深入落实‘廉政谈话’制度,筑牢全镇党员干部拒腐防变的思想防线。”王桐松表示。